编辑:王小东|美编:王浩



"长征六号"首飞成功 "一箭20星"创新纪录



据新华社电(记者李清华、 燕雁)20日7时01 分,我国新型运载火箭长征六号在太原卫星发射中 心点火发射,成功将20颗微小卫星送入太空。 发射任务圆满成功,不仅标志着我国长征系列运载 火箭家族再添新成员,而且创造了中国航天一箭多 星发射的新纪录

长征六号运载火箭是三级液体运载火箭,动力 系统采用液氧煤油发动机,具有无毒无污染、发射准备时间短等特点,主要用于满足微小卫星发射需求。 该型运载火箭由中亲航天科技集团公司所属上海航 天技术研究院抓总研制,它的研制成功,填补了我国 无毒无污染运载火箭空白,对于完善我国运载火箭 型谱、提高火箭发射安全环保性、提升进入空间能力 具有重要意义。此次长征六号运载火箭首飞,搭载发 射了中国航天科技集团公司、国防科技大学、清华大 学、浙江大学、哈尔滨工业大学等单位研制的开拓一号、希望二号、天拓三号、纳星二号、皮星二号、紫丁香二号等 20 颗微小卫星,主要用于开展航天新技 术、新体制、新产品等空间试验,对于促进我国微小 卫星发展和新技术试验验证等具有重要意义。这是 长征系列运载火箭的第210次飞行。

最心痛瞬间

迪拜王子突发心脏病去世 曾夺亚运会马术金牌

据悉,阿联酋迪拜酋长之子拉希 德·穆罕默德·拉希德·马克图姆突发 心脏病去世,年仅34岁。拉希德是迪 拜酋长谢赫·穆罕默德最年长的儿子, 是迪拜多家投资公司、银行主要合伙 曾被福布斯评为全球最热门年轻 王室成员之一。 不仅如此,他还多次 获国际耐力赛奖项,在不少国内和国际的马术比赛中取得了很好的成绩,

更曾在亚运会上拿过马术金牌。 拉希德是个车迷,他收藏有奔驰。 保时捷、兰博基尼等世界名车。与此同

时,他也拥有多辆越野车。拉希德曾就 读于迪拜的男校,之后他进入英国的桑德赫斯特军事学院学习,2002年毕 业,英国威廉王子和哈里王子是其校 友。拉希德在阿联酋是著名体育人物, 据阿拉伯电视台报道, 他是一个热衷 于马术的运动家。2006年多哈亚运会 上,拉希德荣获了亚运会第一枚马术 耐力赛 120 公里个人赛冠军。此前他 曾于 2003 年在爱尔兰举行的欧洲马 术锦标赛中获得一枚银牌

(据《法制晚报》)



最温馨瞬间

2岁小女孩做手术前害怕 为让小家伙平静医生与其玩手机游戏



19日晚7点,影星赵薇的官方 微博上转发了一组萌图。这组照 片,也在最近两天内刷屏很多杭州 人的微信朋友圈。照片中,一位穿 手术衣的男医生怀抱一位穿病号 手术服的小女孩,亲切地陪她看手 机。7张图片,生动记录下了小病 人从初到手术室里恐惧哭泣到渐 渐放下警惕,最终彻底充满安全感 的无辜表情。照片最早由医生所在 单位浙大儿院的一位医生发出,迅

速打动了无数网友的心

据悉,手术室的温情一幕照片 上的小姑娘2岁,抱她的医生是浙 江儿保心脏外科副主任医师石卓, 他是一个6岁孩子的爸爸。小姑娘 要接受心脏手术,但进手术室后面 对陌生环境很害怕。为了让小家伙 平静,石卓给她看手机里的游戏来 帮助孩子适应和平静。大家纷纷点 特。

(据《都市快报》)

"中国第一女贪官"杨秀珠胞弟 经营外贸生意实为姐姐洗钱

据新华社电(记者 张和平)记者从温州市检察机关证实,日前美国首次向中国遗返"百名红色通缉人员"的杨进军系逃美女贪官杨 秀珠胞弟,姐弟俩人因双双被列为"百名红色通缉人员"而备受社会关注。有关办案人员称,至此,杨家3名腐败分子浮出水面,还有 -名是杨秀珠另一胞弟、温州铁路房地产开发公司原副总经理杨光荣(已判刑)。9月18日,中美两国司法执法和外交等部门密切合 作,将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军强制遣返回中国。这是美国首次向中国遣返公开曝光的"百名红通人员"



杨进军被押解回国

杨秀珠与两胞弟都搞腐败

杨进军,男,浙江温州人,1958年出生,涉嫌贪污贿赂 犯罪,2001年逃往美国,国际刑警组织红色通缉令号码A-813/5-2005。号称"中国第一女贪官"杨秀珠的另一个 胞弟杨光荣于 2003 年 2 月因涉嫌受贿被温州市鹿城区检 察机关立案侦查,2004年3月23日,温州市鹿城区法院 认定杨光荣受贿 18 万元、犯受贿罪被依法判处有期徒刑 10年6个月。同年4月20日,极力解救胞弟未果的杨秀 珠见大势已去而出逃国外

据了解,浙江明和集团有限公司于1995年6月16日 在温州环城东路 27 号中山大楼注册成立,公司主要经营 在溫州环城东路 27 亏中山人楼往前成立,公司主要经官五金交电化工(不含化学危险物品)、机电设备、金属材料、建筑材料销售、塑料制品制造加工。这是一家私营企业,杨进军任法人代表、董事长兼总经理。杨秀珠的另一个弟弟杨寿弟则是股东之一。2004 年公司被吊销。

据知情人张和(化名)称,明和公司实际上主要做外贸 生意,十几年前他在温州一家知名餐馆结识杨进军,俩人 曾经是生意伙伴。杨进军毫不避讳地多次向他提及,杨秀珠是他的姐姐。"事实上杨进军经营那家公司是给杨秀珠洗钱的。"张和说。

逃到美国钱花光穷困潦倒

杨进军的战友曹聪(化名)称,他和杨进军当年在福建 当兵。退伍回温后,两人还常有往来,杨进军凭着他姐姐的关系,成立了一家公司,"他的姐姐就是杨秀珠,当年他 是我们退伍兵中混得比较好的。

一位知情人称,事实上在2014年杨进军就因非法移民被美国方面控制了。杨进军在美国这几年生活得并不理想,"钱花得差不多了,属于穷困潦倒的。"

知情人士称,杨秀珠在美国有两个弟弟,分别名为杨 寿弟和杨进军。据此前媒体公开报道,1996年底,杨进军 经商亏本,杨秀珠于是找来温州铁路房地产开发公司的几 个高管,并盯上了开发温州市鹿城区水心汇昌小区的一笔 土地配套费。经过几个人的运作,1100多万元的巨款全部 落入了私人口袋。

相关人士介绍,事实上早在2001年前,就有不少退休 老干部接连举报杨秀珠,当时杨秀珠已调任浙江省建设厅 副厅长

当时办案人员就已"盯"了杨进军,但由于此案牵涉杨 秀珠,她是省管干部,杨进军一案因此由省检察院直接立 但杨进军发现苗头后,选择出逃美国,导致案件 难以进展。直到2003年,杨秀珠的另一个弟弟杨光荣受贿 案发,再次牵出杨秀珠。杨秀珠察觉不对劲,即效仿弟弟杨 进军选择出逃。

或协助公职人员贪污贿赂

2004年2月,浙江省检察机关通过国际刑警组织,发 出了"红色通缉令"。据温州市纪委 2004 年的通报,杨秀珠 已被查清的涉案金额为 2.532 亿元。2005 年,杨秀珠于荷 兰被捕。后来她逃往美国。2015年4月,我国向全球发布 100名腐败分子"红色通缉令",杨秀珠被列为"一号嫌 2015年6月9日,杨秀珠因违反了美国免签证规定 相关条款在纽约移民法庭受审。

值得注意的是,杨进军并非公职人员,其曾经经营的 公司为私营性质,中央纪委监察部网站公布的案件定性为"涉嫌贪污贿赂犯罪"。《刑法》对贪污贿赂罪的定义是指 国家工作人员或国有单位实施的贪污、受贿等侵犯国家廉 政建设制度,以及与贪污、受贿犯罪密切相关的侵犯职务 廉洁性的行为。

私营企业主为何会涉嫌"贪污贿赂罪",还上了国际红 色通缉令?对此,浙江蓝汇律师事务所主任吴建胜解释,这其中很大可能是他给公职人员贪污贿赂提供协助,那也会定性为"贪污贿赂"。检察机关称,杨进军的具体案情较为复杂,案件尚在进一步调查之中。